OLIEHKA
3(heKTUBHOCTH pean3allii MyHHIIUHAIBHON mporpaMMbl OKOHEIITHHKOBCKOIO
MyHUIIMIAIBHOTO paiioHa OMcKoii o6ractu
«Pa3BuTHe 3x0HOMHYECKOTro noTeHuana OKOHEMHUKOBCKOTO MYHUIIHITAIEHOTO
paiiona Omckoit obmactu (2014-2027 romsr)
3a 2024 rox

Ilommporpamma 1
«Co3nanue ycnoBuii 11 o0ecTiedeHns TpaKaaH JOCTYITHEIM U
KOMGOPTHBIM XUIbeM ¥ KOMMYHATBHBIME yciIyramu B OKOHENTHUKOBCKOM
MYHUILUIIAIEHOM paiioHe»

OcnoBnoe meponpusitie 1 mnoxmporpammsel 1: IlpemocraBiieHme rpasKIaHam
CONHATBHBIX BHIILIAT HA CTPOUTEILCTBO (PEKOHCTPYKINIO) HHANBHAYAILHOIO Kb — 0.

OcnoBHOEe MeponmpHsaTHE 2 moamporpammsi 1: PasBuTHe cTpoHTeNLCTBA KHIbS,
BKJIIOYAs CO3JaHMe MYHHIHUOAJbHOTO JKHJIMIIHOIO (oHIA, MPeNOCTABISIEMOr0 II0
AOroBOpaM  CONHAJLHOIO HaliMa, JKHJIBIX NOMEHmEHHH @0 [0roBopy HaiiMa |
CHEeNHATIM3HPOBAHHOIO JKHIMIIHOIO (oHma, a Taxike ¢GOpMHPOBaHHE MAHEBPEHHOIO
JKmJIoro gonna - 0.

OcnoBHoe MeponpusTre 3 momnporpammsl 1: IpexocraBiieAne MOIOIBIM CeMBSIM
CONHMABHBIX BBRIIUIAT HA NMPHOOPeTeHHe HIH CTPOMTENLCTBO KHIbS, B TOM THCIE HA
yYIIAaTy HepPBOHAYAIHLHOIO B3HOCA NPH NOJyYeHHH KHJHITHOIO KPEIATAa, B TOM YHCJIE
HIOTEIHOr0, HJH KHJIMIIHOIO 3aiiMa HAa NpHOOpeTeHHe JKHJIOT0 MOMENICHHS MWJIH |
CTPOHTEIHCTBO HHINBHAYAJIHHOI0 JKHJIOT0 J0MAa ;
Pacuet >3 hexTHBHOCTH peanu3aniy OCHOBHOTO Mepompusatus — (1+1)/2=1 :
Meponpusitae 1. IIpenocraBnerre MOIOIBIM CEMbSM COIMAIBHEIX BBILIAT HA IPHOOpPETEHHE
HJIH CTPOUTEIBCTBO XKUIbS - 1.

Pacuer cTenenn NOCTHXEHHUS IIEJICBOTO MHANKATOPA MEPOIIPHSATHS

2/2=1
Pacuer 3 hEKTUBHOCTH peai3aniy MEPOIPHITHSL
22=1

Meponpusrae 2. IlpemocraBieHre MONOIBIM CEMBSM - YYACTHHKAM IOAIPOTPaMMEI IIPH |
poxrnenun (yCHHOBICHMH) 1 pebeHKa NONONHHTEIFHON COMHMAIBGHON BHILIATHEL B pasMepe He -
MeHee 9eM 5 IIPOIEHTOB PacyeTHOM (CpeqHeH) CTOAMOCTH XHIbsi — 0. ;
Meponpusitue 3. Peamuzanus MepONpHATHA MO OOECIEYEHHIO XHIBEM MOJOIBIX CeMel |
(mpenocTaBienre MOJIOABIM CEMBSIM CONHUAIBHBIX BHILIAT HA IPHOOPETEHHE HIlE CTPOHTEIECTRO |
XKHUIIbS, B TOM YHCIE Ha YIUIaTy IePBOHAYAILHOTO B3HOCA IIPH ITOTYYCHUH KIIAITHOTO KPEIUTa,
B TOM YHCJI€ MIIOTEYHOIO, WM JKHIMITHOIO 3aiiMa Ha MPHOOPETEHHE SKIIOTO IOMEIICHNS HITH
CTPOHUTENBCTBO HHIMBHIYaTHHOTO JXHIOTO JOMA) ‘
Pacuer cTenenn JOCTHXEHHUS IENEBOrO HHANKATOPA MEPOIIPHATHL
2/2=1

Pacuer ypoBHs puHAHCOBOrO 00eceyeH s MEPOIPHATHS
1116,4/1116,4=1

Pacuet 3 heKTHBHOCTH pearu3aniu MEPOIPHUITHSL

1/1=1



OcnosHoe Meponpusatre 4 mogmporpammsel 1: KommiekcHoe ocBoeHHe 3¢MeIbHBIX
YYACTKOB B IeJISX KAJIHITHOTO CTPOHTeIbcTBa — 0.
OcuoBHOe MeponpusTHe S5 moamporpaMmel 1:00ecmedeHne MepoOUpPHATHIA IO |
mepeceeHnI0 IPAKIaH B3 AaBaPHIHOr0 KUJIHITHOTO Gorga- 0. '

Db dextuBHOCTh peanuzanuu mognporpammbl 1 «Co3ganue ycioBuM JUIA
obecrieueHus] rpakJaH JOCTYIHBIM W KOM(OPTHBIM JXUIBEM U KOMMYHAIBHLIMHU |
ycayramu B OKOHEITHIKOBCKOM MyHHUIIMIIABHOM parione» - 100% (1,00)

1/1*¥100=100,00

Iloxmporpamma 2
«YcroiauBoe pa3BUTHE CEIBCKUX TeppuUTOpuii OKOHEITHHKOBCKOTO
MYHHIIUIIATEHOTO PafoHa

OcHoBHOe MepounpusiTae 1 mogmporpaMmel 2: YiydileHHE JKAIUIIHBIX YCIOBHM
rpakIaH, NPOKHBAIOIINX B CeJIbCKOM MecTHOCTH —

OcHoBHOe MeponpusaTHe 2 mnognporpammbl 2: KommiiekcHoe 00ycTpoiicTBO |
HaceJICHHbIX IYHKTOB, PACHIOJI0KEHHBIX B CeJIbCKOH MECTHOCTH, 00HEeKTAMH CONUAJILHOMN U
HHKEHePHO# HHpPacTPYKTYphI - 1.

Pacuer a¢pdexTuBHOCTH peamm3anmu ocHOBHOro Mepomnpusatas — (1)/1=1

Meponpustue 1. Pacxons! Ha IPOEKTHO-CMETHYIO JOKyMEHTAHMIO U IPOYHE paOOTHI H YCIYTH |
-0. ‘
Meponpusatae 2. CTpOHTEIBCTBO pacIpeAeiIMTIENbHOr0 rasompoBoja c/m Cepreesckoe, m.
Bomawuso -0

Meponpusitae 3. CTpOUTEIHCTBO INIOCKOCTHBIX CIIOPTHBHEIX COOpYXeHwmi — () _
Meponpusitae 4. CTpOMTENECTBO PaCHpEACIATENBHOIO Ta30IpoBOJA IS JKHIBIX JOMOB |
1. bepesoeka u KOX JIucopru OKoHEIMHUKOBCKOTO pationa OMckoit obmacta - 0.
Meponpusitue S. Peanwsanys moIHOMOYHME IO OCYIIECTBICHHIO OpPraHW3allid B TPAHUIAX
IOCENEHHs OJIEKTPO-, ra30o- H BOJOCHAOKEHHS HACElleHHS, BOINOOTBENEHWS, CHAOXEHHE |
HaceJIeHHUs TOILIMBOM B IIpefieNax MOJHOMOYHH, yCTAaHOBIICHHBIX 3aKOHOAATENbCTBOM PO —1.
Pacuger ypoBHS ¢prHAHCOBOrO 0OecTIeYeHIS MEPOIPHAITHS

500,9/500,9=1
"Pacuer 3¢ pexTHBHOCTH pean3aiiii MEPOIIPHAITHI

1/1=1

MeponpusTue 6. BeimonHeERE IPOEKTHO-U3BICKATENBCKAX paboT Mo 006eKTy: "CTPOUTENLCTBO |
HoABe3a K KPECTBHSHCKO-(pepMepckoMy xo3siicTBy JlmcoBmua A.D., pacmoOXEHHOTO Ha @
TeppUTOpHUH 30JI0TOHUBCKOTO CENBCKOro mocenenus, A.bepesorka” — 0.
Meponpusitie 7. Oprauusanys ¥ OPOBEICHAE TOCYIAPCTBEHHON 3KOJOTHIECKOH SKCIIEPTH3HI
no obsexry "CrpomrenscTBo mombesna kK KpectesHcKo-pepMepckoMy xossiictBy JIucosmua
A.®., pacIONOXEHHOTO Ha TEPPHTOPHH 30JOTOHMBCKOTO CEINBCKOTO MOCENICHHUS, IEPEBHS
bepésoska" — 0.

MeponpusTue 8. ['azudukanus HaceaeHHBIX IIyHKTOB OKOHEIMHAKOBCKOIO MYHHIUAIIAILHOTO
paiiona — 0.

Meponpusitue 9. CTpOHUTENECTBO MOXBE3Na K ercrbeCKo-(bepMepCKOMy XO3SHUCTBY
JIucoBugya A.®., pacmoIOXKEHHOTO Ha TEPPUTOPHH 30HOTOHHBCKOTO CEbCKOTO IIOCENCHUS,
TIEpEBHS BepesoBKa 0.



OcnoBHOe MeponpusiTae 3 nognporpammsl 2: Co3ganne ycJI0BHM JJIsl OPraHU3ANUH |

TPAaHCIOPTHOI0 OOCHYKHBAaHHSI HaceJeHHs
paiioHa

Pacuer 3 PexTHBHOCTH peanu3aliii OCHOBHOI'O M
1,33/1=1,33

Meponpusarae 1. Oprasusanus TpaHCIOPTHOTO
TPaHCIOPTOM IIO PETYJIHPYEMbIM TapudaM IO M
OKOHEMTHUKOBCKOI0 MyHUITAIIATHHOTO palioHa
Pacder crenenu TOCTHXEHHUS IEJIEBOTO HHAUKATO]
66,7/50=1,33 100/100=1 (1,33+1)/2=1,33
Pacuet ypoBHs GHHAHCOBOrO 00ECICYCHAS Mepon

4806,4/4806,4=1

Pacuer 3 pekTHBHOCTH peanr3anun Meponpmn‘m :

1,33/1=1,33

OPOEKTUBHOCTE pealu3allid MOAMPOr

CEeNbCKUX TeppuTopuii OKOHEITHHKOBCKOTY
1,17)

(1+1,33)/2*1

IMoampc
«DopMUpOBaHUE U yIIpaBIeHUE

OKOHEMTHAKOBCKOr0 MYHHIHIAJILHOIO |
ePOIIPHUATHS

obciIyXMBaHMS HAacelCHHS aBTOMOOHIBHBIM |
YHHIUIATEHEIM MapHmipyTaM Ha TEpPUTODHH |

da MEPOIPUSITHS

pmrmﬂ

2

paMMbI
D MYHHIUIIATEHOTO paioHa» - 116,5%

«YcTolunBoe pa3BUTHE

001103,

rpamma 3
MYHULIATNIATHGHOM COOCTBEHHOCTEIO

OKOHEIHUKOBCKOTO MyHUIMIIAIEHOTO paiioHa OMCKoO# 006acTm»

OcHoBHOe Meponpusitae 1 mommpo
HEABH)KHMOI'0 HMYIIECTBA, HAXOAAMMUXCS B €00
Pacuer 3 peKTUBHOCTH peai3aIii OCHOBHOTO M
(4,5+1+1)/3=2,17
Meponpusture 1. 3akynka TOBapoB, padOT U YCIIy]
Pacuer cteneHu NOCTHXEHUS IIEIEBOTO HHIAUKATO]
9/2=4.5
Pacyger ypoBHs ¢puHAHCOBOTO 00ECTIEUEHHSI MEPOIT
451,7/451,7=1
Pacger 3pdexTHBHOCTH peau3auy MEPOIPHITHS
4,5/1=4,5
Meponpusrtue 2. IIpuobpereHre HEABHKAMOTO H

9KCILTyaTanuy 00bEKTOB COOCTBEHHOCTH MYHHUITHIL

Pacuer cTeneHu NOCTHKEHHUS IIEIEBOr0 WHUKATOL
3/3=1
Pacuer 3 dexTHBHOCTH peann3anui MEPOIPHSITHS
3/3=1
Meponpusatue 3. KanmuTarsHELIT pEMOHT H PEKOHC
MYHHUITUIIAIBHOIO paioHa -1.
Pacuer cTeneHn JOCTIKEHUS IIEIEBOTO HHIAKATO
1/1=1
Pacuer ypoBHS uHaHCOBOTO O0ECIEIECHAS MEPOII]
391,7/391,7=1
Pacyer abdeKxTUBHOCTH peanu3anui MEpOIPHUITHS
1/1=1

rpaMmbel  3: JKCIUIyaTamdsi OOBEKTOB |
CTBEHHOCTH Myummnam,noro paiiona ‘
CPOTIIPHASTHS

[ JJI MyHHITMNATGHBIX HYXT - 3.
)a MEPOIIPUSTHSL

DHSTHS
[
JBEDKAMOTO MMYINECTBA, HEOOXOMMMOTO IS

aIBHOIO paioHa - 1.
)a MEPOIIPHSATHS

TPYKIHS 06BEKTOB HEABIKIMOIO HMYIECTBA
a MEPOIIPUSATHS

DHASTHAA




Mepounpusitue 4. PacxoZI! Ha IPOEKTHO-CMETHYIO JOKyMEHTAIHIO H IIPOdHe paboTEl U yCIIyrH
- 0.

Meponpustae 5. CozefictBHe NOCTIDKCHHIO HAaWIydlIMX 3HAYCHWN [OKas3aTenei i
JIeATETHHOCTHE OPraHOB MECTHOTO CaMOYIPaBICHHS MyHHIIMOAIBHBIX PaliOHOB (TOPOICKOTO
okpyra) OMCKoOM 001acTé B Pa3BUTHH CHCTEMBI B3aMMOJEHCTBHS CyOBEKTOB OOINECTBEHHO-
HOJMTHYECKUX OTHOIIECHHUM, HHCTUTYTOB I'PAXXTAHCKOTO OOIMIECTBA, TPaXXIaHCKOH aKTHBHOCTH
nacenerus — 0. !

OcHoBHOe Meponpusitue 2 HO):[HpOl"paMMH 3: 3(1>(l)e1c'mBHoe yHOpaBjeHHe
el MYHHIHIAJILHOH C00CTBEeHHOCTHIO RS S :
Bl Pacuer 3¢ peKTHBHOCTH peanu3anuy OCHOBHOTO Meponpnmx
o5 (2,33+0,5+1,5+1+1+1)/6=1,22
Meponpusarae 1. OdopmieHre TEXHUIECKOH H KaJacTPOBOH MOKYMEHTalMd Ha OOBEKTHI .
HE/IBIKIMOTO HMYIIECTBA. :
Pacuer cTeneHn JOCTHXEHHUS EIEBOr0 HHIUKATOPA MEPOIIPUATHS
713=2.33
Pacuer yporHs QruHAHCOBOTO 00ECIIEUCHUS MEPOIIPHSITHASL
62/62=1
Pacget 3¢ deKTHBHOCTH peatn3alii MEPOIPASTHAS
2,33/1=2,33
Meponpusitae 2. BorreueHme O00BEKTOB COOCTBEHHOCTH MYHHIUNAIHHOIO paiioHa B
XO3sCTBEHHBIA 000POT. : |
Pacder crenenu TOCTHKEHUS IENIEBOT0 HHARKATOPA Mepoupnxma
1/2=0,5
PacueT ypoBHS prHAHCOBOTO O0OECTIEUEHUS MEPOIIPHASTHS
109,5/109,5=1
Pacuer a3 pexTHBHOCTH pear3anuy MEpPOIPHITHAS
0,5/1=0,5
Meponpusrre 3. Pacxons! 1o cofepaHAIO OPraHOB MECTHOTO CaMOYIPaBIICHHS.
Pacuer cTemeHn TOCTHKEHUS IEIEBOT0 HHANKATOPA MEPOIPUSITHS
3/2=1,5
Pacuer ypoBHS GHMHAHCOBOrO 00ECIICICHHS] MEPOIIPUSITHS
2305,1/2305,1=1
Pacuet 3 peKTHBHOCTH peau3alim Meponpmrrm
1,5/1=1,5 i
Meponpusitie 4. Ilepedncienne B3HOCOB HA KAIMTAIBHBI PEMOHT HA CYET PETHOHATBHOTO
omeparopa B IemsiX (opMmupoBanus (OHIA KANHTAIGHOTO PEMOHTA MYHHIMNAIBHOTO |
KITHIHOTO (GOoH/A. f
Pacder creneHy NOCTIKEHYS NEIEBOTO HHHKATOPA MEPOIPHATHS
100/100=1
Pacuyer yporHS ¢prHAHCOBOrO 0OecTIeUeHISI MEPOIPHASTHS
127,2/127,2=1
Pacuer 3 pexTHBHOCTH peanu3anuy MEPOIPHITHS
1/1=1
Meponpusrture S. Iloompenre opraHoB MECTHOTO CaMOYIPaBICHUS MyHUIMIIAILHBIX PAfOHOB
(roponckoro okpyra) OMckoi 061acTH 3a JeATENHHOCT IO Pa3BUTHIO HAJIOTOBOTO OTSHITAANA.
PacueT cremeny TOCTIKEHHAS IETIEBOTO HHANKATOPa MEPOIIPHSTHS
100/100=1
Pacuer 3¢ dpexTHBHOCTH peanr3aniiyi MEpOTIPASTHS
100/100=1




Meponpusitae 6. ITooImpenre OPraHoB MECTHOIO CaMOYIIPABICHNS MyHHAIMAIBHBIX PaiOHOB =
Omcko#i 06TacTH 3a JOCTH)KEHHE 3HAYCHMH MNoKasarenedl 3((EKTHBHOCTH AEATEIBHOCTH |
OpraHoB MECTHOTO caMoyIpaBieHus - 0.
Meponpusitae 7. OdopMieHHe TEXHHYECKMX IUIAHOB B OTHOWICHWH OECXO3SHHEBIX
razonpoBomos- 0. ’
MeponpusTue 8. [ToompeHre MyHAIMIIATEHOH yIIpaBlIeHIecKoi KoMan eI OMCKOM 001acTH.
Pacuer ypoBHs GpHHAHCOBOTO 00€CTIEUEHHS MEPOIIPUATHS

51,3/51,3=1 i

Pacuer s3¢ppexTuBHOCTH peamasanma MEpo

51,3/51,3=1 »

Db (EeKTHBHOCTE peaTU3alliy NoAnporpaMmsr’3 « DOPMAPOBAHUE U YIIPABICHUE |
MYHHIHATIATEHON COOCTBeHHOCTHI0 OKOHEITHUKOBCKOTO MYHHUIMIIATIBHOIO PaliOHa
Omckoit oomact» - 169,5 % (1,7)

(2,17 +1,22)/2%100=169,5

«Pa3BHTHE KUITHITHO-KOMMYHAIEHOTO KOMILIEKCA»

OcHoBHOe MeponpusitTae 1 momumporpammbl  4:  IloBblmende  ypoBHS
00eCIeYeHHOCTH KUJINITHOT0 (JOHIA CHCTEeMAMH HHIHBHAYAJIbHOr0 OTOMIIeHus- 0

OcHoBHOe MeponpuaTHe 2 mpNoATporpaMMbl 4: VYiydmeHne MaTepHAJIbHO-
TeXHHYECKOM 02351 00HEKTOB KAIHITHO-KOMMYHAJIHHOr0 KoMILIekca OKOHEIMHNKOBCKOTO |
paiiona '
Pacuer 3pheKTHBHOCTH pea3anii OCHOBHOTO MEPOIIPHATHS
(1+0,99+1+1+1)/5=1. :
Meponpusture 1. [IpuoOpeTeHue 1 ycTaHOBKA PE3EPBHBIX HCTOYHUKOB AIEKTPOCHAOKEHUS IS
KOTeTbHBX OKOHEIMTHHKOBCKOTO MYHHUITUIIATHHOTO paiiona — ().
PacdeT cTemeHu JOCTHXEHHUS IEIEBOr0 HHIUKATOPa MEPOIIPHAITHS
1/1=1 1/1=1 (1+1)/2=1
Pacuet ypoBHs prHAHCOBOTO 0OECIEUEHUT MEPOIPHAITHS
653,2/653,2=1
Pacuer 3 hekTHBHOCTH pea3aiy MEPOIPUITHS
1/1=1. »
Meponpusitae 2. MojepHH3aIHS TEXHOIOIHYECKOTO OOOPYHOBaHHS TEIUIOTEXHHIECKOTO H '
BOIOXO3SHMCTBEHHOTO HA3HA4YE€HHS OOBEKTOB IKWIMIMHO-KOMMYHAIBHOTO KOMILIEKCA Ha
Tepputopry OKOHEITHIKOBCKOTO MYHUIIUIIAIBHOTO paifioHa. ;
Pacder creneHu TOCTHKEHHUS IIEJIEBOrO HHAUKATOPA MEPOTIPUSITHS
2/2=1
Pacuet ypoBHs puHAHCOBOTO O0ECIIEIEHUS MEPOIIPAITHS
14211,0/14062,5=1,01
Pacuer 3 pexTHBHOCTH peanu3any MEPOIPHATHS
1/1,01=0,99. :
Meponpusture 3. Co3ganue MecT (IUI0MA0K) HAKOIICHHS TBEPABIX KOMMYHAIBHBIX OTXOMOB M
(mmu) npuobperenwe KoHTeiHepoB (OyHkepoB) Ha TeppETOopEH OKOHEITHHKOBCKOTO
MYHHUIMIATEHOTO paiiora OMcko# o6macta — 0. _
Meponpusitae 4. Pacxoyisl Ha IPOEKTHO-CMETHYIO JOKYMEHTAIHIO H IPOdHe PaGOTEL H YCIYTH
—1. ‘
Pacuet yporHS pUHAHCOBOTO 00ECIIEUEHUS MEPOIIPASTHS



89,7/89,7=1

PacueT 3 GEeKTHBHOCTH peann3alii MEPOIIPHITHS

89,7/89,7=1.
Meponpusarue S. IIpuoOpereHHe H yCTaHOB
00opyHOBaHUS JJII OYUCTKH M TOOYUCTKH BOIBI B
obnacta — 0.
Mepounpusture 6. bypenue u ycrpoucnao CKBa)XKHH

Ka JIOKAJIbHBEIX CTaHOHM OYHCTKH BOJBL,
TOPOACKHX H CCIIbCKUX MOCCIICHUAX Omckoit

B IS BOI[OCHa6)KeHH5[ -1.

Pacuer CTeleHH TOCTHKEHHS IIeI€BOro HHARKATOPa MEPOTTpUsTHS

1/1=1 1/1=1 1/1=1 1/1=1 (1+1+1+1)/4=1
Pacuet ypoBHS QHHAHCOBOTO 00ECIEICHUS MEPOII]
2748,1/2748,1=1

PacueT 3¢ deKTHBHOCTH peanu3aIiii MEpOIPHASTHS

1/1=1.
Meponpusitae 7. BemorEeHAE pEMOHTHEIX Pa0oT

DASATHS

JIOKQJTHFHBIX CTAHITANW OYMCTKHA BOJIBI — 1.

Pacger cTeneHn TOCTHXEHHS IIEIEBOT0 HHIAKATOPAa MCPOIIPHAATHAL

2/2=1
Pacder ypoBHS (GHHAHCOBOTO o6ecueqe1ma Mepor]
146/146=1

..‘

DHSTHS:

Pacuer 3¢ hekTHBHOCTH peamm3anun Meponpm'mﬂ iy

1/1=1.

OcHoBHOe MeponpasiTHE 3 HOANPOrpaM
HAIIPaBJIEHHOI'0 HAa JOCTH:KEeHHE IejeH denep

OcHoBHOe MeponpasTHE 4 OANPOrpam
HANIPABJIEHHOT0 HA JIOCTIDKeHHE IeJiei

bl 4: Peanm3zanug npoekra «Yucras Boaa», |
bHOTO mpoexTa «Umcras Boxa' — 0.

bl 4: Peanimzannsa npoekra «Uncras Bogay»,
qepajdbHOro mnpoektra «Ymeras Boma'

HAHOHAJIHHOr0 mMpoekTa ""JKnibe u ropoackas cpexa' - 0.

OcHoBHOE 5

MYHHIHIAJIbHBIM

MeponpHsATHE
NpeANpHATAIM

JKHTH
o0ecrneveHHs ycTOHINBOro GyHKIHOHHPOBAHASA

moaAnporpaMmai

Oxkazanme coxpeiicTBHsA |
X03sicTBa JIST

4:
HO-KOMMYHAJIbHOT'0
H XHU3Heo0eCeYeHH .

Pacuer 3 peKTHBHOCTH peanu3anuy OCHOBHOI'O MEPOIIPHSTHS

(1+2048,7+1,18)/3=683,6.

Meponpusrtae 1. Ilpenocrasmerme cybcmmmiii MYII "KomMmysaneEMK" Ha (GHHAHCOBOE

obecrieueHre 3arpar, CBI3aHHBIX C IIOTAIlCH
TOILTHBHO — SHEPreTHIECKHAX PECYPCOB

Pacuer ypoBHS (hHHAHCOBOTO 00ECIIEICHHS MEPOT]]
1300,0/1300,0=1

Pacuer a3ppekTHBHOCTH pean3anii MEPOIPAITHS

1300,0/1300,0=1.

Mepoupusatue 2. ®PunancoBoe obecnedeHr

3a0JDKEHHOCTH IIEPCHA IOCTABIMHKAMH TOILIMBH

KOMMYHQJIHPHOTO KOMIUIEKCa, OCYINECTBIISIOMMM
TEIUIOCHA0KEHUS Ha TEPPUTOPHH MYHUITUIATHHED
OMcKo# 00macTa

M 3aJ0JDKCHHOCTH IIEpEA IIOCTaBIMHUKAMH :

PUSTHS

1€ 3arpar, CBS3aHHBIX C
0-3HEPreTHYECKIX PECYpCOB OpraHU3alMsIM
PEeryJIMpyEeMEIH BHUJ IESATEIHHOCTH B cdepe

¥ paifOHOB, TOPOACKHX M CEIBCKHUX TOCECIICHMIA

Pacder cTeneHu JOCTHKEHHUS IETIEBOTO HWHIWKATOpa MCPOIIPHAATHAAL

79,9/3,9=2048,7

PacdeT ypoBHS GHHAHCOBOIO 0OECIIEICHHS MEPOT]]
11529,5/11529,5=1

Pacuer s dexTHBHOCTH peai3anuy MEPOIPHSTHS
2048,7/1=2048,7.

PUATHAA

IIOralmcHUuEM



Meponpusitae 3. Bo3Melnenue 3aTpar, BOSHHKINMX B CBS3H C OKa3aHHEM YCIYT TEIUIO- M
BOMOCHAOXKCHHS HACEIEHMIO, HE VUYTCHHBHIX B Tapude PerHoHambHOH OSHEPrETHIECKOH -
xomuccreit OMcKoit obmacTu |
PacyeT cTeleHH JOCTHXEHUS [[eTIEBOI0 HHIUKATOPa MEPOTIPHSTHS
106,2/90=1,18

PacueT ypoBHS GHHAHCOBOTO 00ECICUCHHS Meponpmm
4629,4/4629,4=1 '

PacueT 3¢ eKTHBHOCTH peam3aiul Mepoﬂpmmt
1,18/1=1,18. ;

OcHoBHOe Meponpusitme 6 mogmporpamvbl 4: OOpamende ¢ OTXOAaAMH
IPOM3BO/ACTBA H NOTPebICcHHs, B TOM YHCJIE C. TBepJILIMH KOMMyHa.]IbHBIMH 0TX0AaMH
PacueT 5pGeKTHBHOCTH peaTA3alile: ocnom ot
(1+1+1)/3=1. » i
MeponpusTtue 1. [IpoBeneHre reoAe3MIECKHAX pa60T .

PacdeT cTeneHy JOCTHKEHHUS NEIEBOTO HHANKATOPA MEPOLPHATHS

2/2=1

Pacuer ypoBHs HHHAHCOBOTO 00eCIEYECHH MEPOLIPHATHS

247,0/247,0=1

Pacuer 3 dexTHBHOCTH peanu3alii MEPOIPHATHS

1/1=1.

MeponpusTture 2. F3rotosieHHe NacCIOPTOB ONACHBIX 0TX0A0B — 0.

Meponpusture 3. IIpoBepka JOCTOBEPHOCTH ONPEAEIICHA CMETHOH CTOMMOCTH

Pacder creneHn TOCTHKEHUS IETICBOT0 HHANKATOPA MEPOIIPHATHS

2/2=1

Pacuer yporHs pruHAHCOBOTO 00€CIIEUeHHS MEPOLIPHATHS

46,0/46,0=1

Pacuet 3¢ pexTrBHOCTH peanru3anuy MEpPONPHITHSL

1/1=1. :
Mepoupustae 4. Oprasmsamus cO0pa, TpPaHCHOPTHPOBAHHS H 3aXOPOHEHHs TBEPABIX
KOMMYHAIIBHBIX OTXOJIOB, 4 TAKKe THKBHIAMHASA 00BEKTOB Pa3MEMIEHHS TBEPABIX KOMMYHATBHEIX |
0TX0/I0B Ha Teppuropun OMckoii obaactu

Pacger cTeneHn JOCTHKEHHUS IEIEBOro HHIUKATOPA MEPOIIPHASTHS
2/2=1

Pacuer ypoBHs prHAHCOBOr0O 00ECIEUECHAST MEPOIPHAITHS
4808,4/4808,4=1

Pacuet 3¢ pexTHBHOCTH peam3aliid MEPOIPHITHS

1/1=1.

Db deKTUBHOCTS peamuzalii  Homamporpamvbl 4 «PasBuTHE O KWIAIIHO-

KOMMYHQJIBHOT'O KOMILTekca» - 22853,5% (228,5)
(1+683,6+1)/3*100=22853,3,0

Iloxmporpamma 5
«OHeprocOepexeHre U MOBBIIIEHUE SJHEPreTHIeCKoi Y3PPEKTHBHOCTH Ha
TeppuTopud OKOHEITHUKOBCKOTO MYHHIIAIIATHHOTO pafoHa»

OcnoBHOe Meponpusitue 1 moamporpaMmsl S: JHeprocoepexxeHrne W NOBBIMIEHHE
3HepreTudeckoi 3pdpeKTHBHOCTH (B 0I0IZKETHOM CEKTOPE)
Pacuer s(pexTHBHOCTH peai3alii OCHOBHOIO MEPOLPHSTHS
(1+1)/2=1



MeponpusTtre 1. IIpoBeneHre 00s3aTeIBHBIX SHEPreTHIECKHX 00CIei0BaHmii - 0.
Meponpustae 2. O0ecniedeHAE CHUXKECHHS JHEPTETUICCKAX H3IEPKEK.

Pacuer ypoBHs (pUHAHCOBOTO 0OecIIeYeHH MEPOLIPUATHSL

1830,8/1830,8=1

Pacuet 5¢dexTHBHOCTH pealu3aliiy MEPOIIPHATHS

1830,8/1830,8=1 _
Meponpusitae 3. 3amMeHa, IoBepka IPAOOPOB ydeTa H yCTaHOBKA 3HEProCOEPETatoyX JIaMIT B | |
OromKeTHOH chepe U MyHHIUIIATEHBIX IPEANPHASTHIX XKIJIHMITHO-KOMMYHAIILHOI'O KOMILIEKCA.
PacueT cTemeHu JOCTHXEHHUS [IEIEBOr0 HHIUKATOPa MEPOIIPHITHS

3/3=1

PacueT 3¢ heKTHBHOCTH peatr3anui MEPOIPHAITHS

3/3=1

OcHOBHOE MeponpusiTHEe 2 HOJI]IpOI‘paMMBI 5 Honmmemle JHEPreTHIECKOH
3((peKTHBHOCTH B KHJIHIIHO-KOM ‘
MYHHIANAJILHOTO paiona .
Pacuer CTelleHH IOCTIXEHHS [IENEBOr0 I/IH,I[HK p
2-(0,19/0,21)=1,1 L
Pacuet 3 peKTHBHOCTH peanu3anuu OCHOBHOTO Meponpmrmsl
Li/1=1,1

Pacuer 3¢ pexTHBHOCTH moamporpammsr 5: (1+1,1)/2¥100=105,0

DdDEeKTUBHOCTE pealu3alliid MNOAmporpaMmbl S «OHeprocOepexeHHe U
MTOBBIIIICHIE SHEPreTUYecKon s pexTUBHOCTH Ha TEPPUTOPHUH |
OKOHEITHUKOBCKOTO MyHHUITUIIATIRHOT0 paiioHa» - 105 % (1,05) '

ITogmporpamma 6
«MopepHH3a¥s U pa3BUTHE aBTOMOOMIBHBIX JOpOI OKOHEITHUKOBCKOTO
MYHHMIIMITAIBEHOTO paiiona OMcKoi obmacTm»

OcHoBHOe MeponpusTae 1 mommporpaMmel 6: CTPOHTENHCTBO, PEKOHCTPYKIHAS | |
KANHUTAJILHBIA PEMOHT aBTOMOOHILHBIX K0por-0.
Mepompustie 1. CTpoRTenbCTBO, PEKOHCTPYKIHS H KaOWTAIGHEI PEMOHT MEXIIOCEIECHYECKHX
aBTOMOOMIBHEIX JOpOor OKOHEIMTHIKOBCKOTO MyHHITHIIAILHOTO paiioHa- 0

DddexTHBHOCTs peanu3anyy moAnporpaMmel 6 «MojepHu3alus U pPa3BUTHE
aBTOMOOMIBHEIX JOpor OKOHEIIHUKOBCKOI'O MYHHUITUIAIBGHOrO paiioHa OMCKOH
obmactm» - 0.

Iogmporpamma 7
«Pa3BuTHE MaJIOTO U CPEIHETO NPEAIIPUHAMATEIHCTRA B
OKOHENTHUKOBCKOM MYHHIIMIIAIEHOM paiioHe OMCcKoii obmacTuy

OcHoBHoe MeponpusiTHe 1 moamporpamMmbl 7: Pa3sBuTHEe MaJIOrT0 H CpeaHero
npeInpuHAMAaTEeNbCTBa B OKOHEMTHAKOBCKOM MyHHIMNAJILHOM palioHe ‘
Pacuet 3 pekTHBHOCTH peanr3ani OCHOBHOI'O MEPOIPHSTHSL



(1,06+1,95+1+1)/4=1,25
Meponpustae 1. IIpoBenenne korKypca «Jlydmuii mpempHHAMATENb TOA) - 0. :
Mepoupusitae 2. IIpoBefeHHe MEpOIpPHATHH, IOCBAMIEHHBIX «JIHIO  POCCHICKOTrO 8
npeanprHEMaTeIbcTBay - 1,06. ¥
Pacder cTeneHH JOCTHXCHHUS IIEJIEBOT0 HHAMKATOPA MEPOIPUSTHS
50,58/47,9=1,06
Pacuer 3 PeKTUBHOCTH peaTH3aIlii MEPOIIPUITHS
50,58/47,9=1,06

Meponpusatue 3. [IposeneHne MyHHIUIAIBHOT
IOJUIEPXKKA  CyOBEKTaM  MaJoro. npe
OpraHM30BaTh cobCTBERHOE feno — 1,95, ‘
Pacuer cTelleHH JOCTIKEHH IEICBOr0 MHANKATOPa MEDOIPHATHS
39/20=1.95 Sl e
Pacuer 5 ()EeKTHBHOCTH peaH3aliy MEPOIPHAITAL ;
39/20=1,95 |
Meponpustae 4. Oxazanue WHOOPMAIMOHHO-KOHCYIBTAMOHHON MOMIEPIKKY COIUATHHBIM
IpeanpuHAMaTesM — 1. g
Pacuer cremeHu TOCTHKECHHUS IIEIEBOT0 HHAMKATOPA MEPOIPHUATHS
1/1=1
Pacuer 3phekTHBHOCTH peanr3aii MEPOIPHITHS
1/1=1
Meponpusitae 5. Oxa3zaHue HMYIMECTBEHHOH, HHYOPMAITHOHHOM, METOMIECKOH 1 v
OpraHM3aNMOHHO-KaIPOBOH MOUIEPKKH CyOBEKTaM MAaJoro H CPENHETO IPEIIPHHAMATEIHCTBA
-1.
PacueT cTemeHu NOCTHXECHHUS EIEBOI0 HHAUKATOPA MEPOHPUATHS.
3/3=1 R
PacueT 3 PeKTHBHOCTH pealn3aiii MEPOIIPUATHS
3/3=1.

HKypca Ha OpPEeJOCTaBJICHHE IPAHTOBOH
(' 'H  TrpahaHaM, KeJaioIliM |

OcHoBHOe MeponpusitHe 2 @poamporpammel 7: PasBaTHe MajJoro ©u CpexHero '
npeanpuaEMaTeJbcrBa B OKOHENMHAKOBCKOM MYHHNHINAJILHOM paiioHe B meJsX :
peammsanuu QenepaabHOro mnpoexra: ''Pacmmpenne:mocrynma cy0ObeKTOB Majoro H
cpeaHero NMpeIIpHHAMATEILCTBA K (]mﬂanco:impgcy?ﬁcam,' B TOM 4YHCJIE€ K JbIOTHOMY '
duBancHpoBanmio” L - !
PacueT 5 pexTUBHOCTH peayid3aliii OCHOBHOI'O MEPOIIPHUSITHS

1,13/1=1,13 .L

Meponpusitue 1. IIpenocraieHre rpaHTOB HAYMHAIOIIUM CyOBEKTaM MaJioro
mpenmpuHAMaTenscTBa — 1,13.

Pacuer cTemeHu TOCTHKEHUS IETICBOT0 HHANKATOPA MEPOIIPHATHS.
240,65/212=1,13

Pacuet 3 pexTEBHOCTH pead3aliii MEPOIIPHST:

240,65/212=1,13. e

OcHOBHOe MeponpuaTHe 3 mogmporpammsl 7: PasBuTHe Malloro H  CpeIHEro
NpeINpUHAMATEILCTBA B OKOHEIHHKOBCKOM MyHHIHDQILHOM pafioHe B Ieasx
peaiM3alyl PErmoHAJbHOro mnpoekra: '"Co3xaHHe YCIOBHH I JIETKOr0 CTapra W
xom¢opTHOro Benenns omsHeca' — 0.

Db HeKTHBHOCTh peann3aluy nognporpammbl 7 «Pa3sBUTHE Maloro M CpeIHeEro
IpeanprHIMATENbCTBa B OKOHEITHUKOBCKOM MYyHHIHUNIANbHOM paiione OMcKo#
obmactm» - 119 % (1,19) '

(1,25+1,13)/2*¥100=119,0)



IToxmporpamma 8
«Pa3BUTHE CENBCKOro XO3IMCTBA U PETYIUPOBAaHUE PHIHKOB
CEeTbCKOXO3AMCTBEHHOM MPOIYKITNH, ChIPhS U IPOJOBOJILCTBHUS
OKOHEITHAKOBCKOTO MYHHUIMIIAILHOIO PailOHa»

OcnosHoe Meponpusitae 1 mognporpammer 8: Ilogaepxxa Maibix popm
X0351liCTBOBAHHA
Pacuer 5((heKTHBHOCTH pealn3allii OCHOBHOI'O MEPOIIPHSTHS
1,02/1=1,02
Meponpustue 1. BosMemenue NPONCHTHOH CTABKH
KpaTKOCPOYHBIM KpeIuTaM (3amwaM) o
Mepoupusitae 2. Bo3MelcHrE JacTH IPOICHTHOH €
KPAaTKOCPOYHBIM KPEUTaM, B3STHIM MAITbIMA Q)o' VIHE X03 .
Meponpusitie 3. Bosmemerme gacTd 3atpat rpasmahaM BCI.[YII[I/IM JMYHOE MOICOOHOE -
X03SIMCTBO 10 MPOU3BOICTBY MOJIOKA.
Pacder cTemeHu TOCTHXECHHUS IIEIEBOTO HHI[HKaTopa Meponpmmm
0,697/0,685=1,02 i aian o
Pacuer ypoBHS (GHHAHCOBOTO obecreaenus Meponpzm
2509,2/2509,2=1
Pacuer 3 peKTHBHOCTH pear3aliii MEPOIIPHITHS
1,02/1=1,02 i
Meponpustae 4. BosMemenne rpaxnaHaM, BeyIIHM JTHYHOE MOACOOHOE XO3SHCTBO HaCTH |
3aTpar Ha yBEJIMUCHHUE ITOT0JIOBbS KOPOB - 0. :
MeponpusTua 5. Peammsauus TroCyJapCTBEHHOTO IOJHOMOYHS B Cepe IOIEPKKH .
CEeTbCKOXO3IHCTBEHHOIO IIPOM3BOJCTBA II0 HANpPABICHHIO OOECIEYEHHS JOCTYIHOCTH |
KPEIATHBIX PECYPCOB IS IPAK/IaH, BEAYIIMX JIMIHOE OACOGHOE X03sHCTBO — 0. 5
Meponpusitaa 6. CyOcunny Ha CTHEMYIHPOBaHHE Pa3BHTHS IPHOPUTETHBIX MOAOTPACICH i
arpoONpOMBIILIEHHOTO KOMIUIEKCA ¥ pasBHTHE Mambkix (GopM XO3sicTBOBaHHS  (CBEpX
YCTAHOBIIEHHOTO YpOBHS coduHaHCHpoBaHus) — 0. :

JITOCPOSHEIM, CPETHECPOIHBIM K ¥
“ﬂu‘ch nozco6Hoe xo3sicTBo — 0. |
JlrocpquHM CPETHECPOYHEIM U

¥y
"3

OcHoBHOEe MeponpusTHe 2 HmogmporpamMmsl 8: PaspuTHE KaJApOBOro NOTEHIHAIA
arponpoMbINLICHHOI0 KOMILIEKCa
Pacuer 3 dheKTHBHOCTH pealn3aii OCHOBHOIO MEPOIPHSITHI
1/1=1.
MeponpusTae 1. BosmMemenne 9acTr 3aTpar Ha HEPEIOATOTOBKY B MOBHINCHAE KBAIMQUKAIMH |
PYKOBOIMTENEH, CIIENHATACTOB, pab0dMX MAaCCOBBIX NPOQeECCHi arpompOMBIILICHHOTO !
KOMIUIEKCA, a TakkKe CICOHAJIACTOB II0 OKa3aHWIO KOHCYNBTAl[HOHHOM  IOMOIIH
CENLCKOXO03SHMCTBEHHBIM TOBAPOIIPOX3BOIMTEIIM !
Pacder cTeneny TOCTHXEHHUS IEJIEBOTO HHANKATOPa MEPOIPHAATH
3/3=1
Pacuer 53¢ (peKTHBHOCTH peai3aliy MEPOIIPHATHS

3/3=1

OcnoBHoe Mmeponpusitae 3 mommporpammbl 8: IloBeimenne >¢dexTHBHOCTH
NeATEIbHOCTH YIIPABJICHHS CeJIHCKOro X035HCTBa H IPOJOBOJILCTBHS
Pacuer 3 heKTHBHOCTH peau3aIiiii OCHOBHOI'O MEPOIIPHATHS
(5,41+1)/2=3,21
Mepounpusitue 1. TlpoBemenme exeromsHoro mnpasfgHAKa «JleHP pPaGOTHHKOB CEIBCKOTO
XO035CTBaY. :

Pacder cTeneHH TOCTHKEHHS IIEIEBOr0 HHIAKATOPA MEPOIIPHSTHS

1,9/0,203=9,36



267,9/220,1=1,22

(9,6 +1,22)/2=5,41

PacueTt ypoBHs HHHAHCOBOTO 00ECIICYCHAS MEPOTIPAITHA

116,5/116,5=1 ~

PacueTt 3G eKTHBHOCTH pealn3allii MEPOIPUITHS

5,41/1=5,41

Meponpustae 2. Obecrnedernre GyHKIHOHHPOBAHYS MYHHIMIATIHOIO CCTMEHTA
HHE(OPMAIHORHO-TeEKOMMYHAKAHOHBOM CeTRiopraios yipasicans ATIK.
Pacder CTeleH: IOCTIKEHHS [eeBOr0 ME/MKATOpa Meponpmmm
0,01/0,01=1 o ol i b L
Pacuer 3¢ pexTHBHOCTH peanu3annn Meponpnsmaﬂ o

0,01/0,01=1

OcHoBHoe Meponpusitae 4 moamporpavmbl 8: IlpenocraBienne MexGOIKETHBIX
TpancpepTon — 0. 4

OcHOBHOE MeponpusaTHE 5 moxuporpammsel 8: PykosoacTeo 1 ynpasienue B cepe
yCTAaHOBJeHHbIX (YHKIOHH OPraHoB MeCTHOIO camoyupan.nenml MYHHIIAIAIbHBIX
o0pa3oBaHHUi e b : '
Pacuet 3¢ GeKTUBHOCTH pealn3allii OCHOBHOTO Meponpnm
(1,92+1)/2=1,92 B he?

Meponpustae 1. PacXomsl 10 COIEPKaHHIO OPraHOB 1 Mecmoro CaMOYHpaBIICHHS.
Pacuer cTeneHu JOCTHXEHHS IIEIEBOr0 HHIUKATOPa MEPOLIPHASTHS
65968/34380=1,92

Pacuer ypoBHS pUHAHCOBOTO 00ECIIEUEHHSI MEPOLIPUATHSL

3677,9/3677,9=1,00

Pacuet 3¢ deKTHBHOCTH pealn3allii MEPOIIPHASTHS

1,92/1=1,92 ;
Mepoupustae 2. Iloomperre opranoB MECTHOIO camoynpaBneHm{ MYHUIMIATGHBIX PafOHOB
OMCKoOii 06NacTH 3a JOCTIIKEHWE 3HAueHMM mokasarenedfl 5(pGEeKTHBHOCTH IESITENBHOCTH |
OPraHoB MECTHOTO caMoympasieHus — (. ‘
MeponpusTe 3. [loompenye MyHUIANATHHON yIpaBIeHdecKol koManas OMcKo# obracta
Pacuer ypoBHS puHAHCOBOTO OOECTIEUEHNS MEPOIIPUSITHSL

79,7/79,7=1

PacueT s dexTUBHOCTH peain3alliii MEPOIIPHATHS

79,7/79,7=1

OcuoBHOe MeponpusTHe 6 moauporpamMmei 8: PaseATHE NPOM3BOACTBA NPOIYKIAH
PaCTeHHEBOACTBA :
PacdeT 30 (PeKTHBHOCTH peaTH3aliy OCHOBHOTO MeponpusTus- 1,22
Meponpusitae 1. OkasaHue CeNbCKOXO3SHCTBEHHBIM TOBApPONPOM3BOIUTENSAM HECBS3aHHON
NOINEPXKH B OONACTH pAaCTEHHEBOJCTBA, 4 TakXe B OONACTH PasBHTHS IPOH3BOJCTBA -
CEMEHHOTr0 KapTodes U OBOIIEH OTKPEITOIO IPyHTA. ‘
Pacuer cTeneHu JOCTHKCHHUS IEJIEBOTO HHAMKATOpa MEPOIPHATHS
267,9/220,1=1,22
Pacuet 50 pexTHBHOCTH peai3aliiii MEPOIIPHATHSI
267,9/220,1=1,22

OcHoBHOe Meponpusitae 7 moamporpammsel  8:  IIpegorspamenne
pacnpocTpanenus adpuKaHCKoii dIymbl cBHHel Ha TeppuTopHH OKOHEMHHKOBCKOIO
paiiona Omckoii o6aactu — 0. !



Pacuer 3¢pdexTHBHOCTH
(1,02+1+3,21+1,92+1

Db GbeKTHBHOCTD pealn3aliy HOAmporpam
U pEryIupOBaHUE PBHIHKOB CEIBCKOXO03
IIPOJIOBOJIBCTBUS OKOHG]’.HHHKOBC;
(1,67) ey

Honﬂpmﬁ ‘
((COBepHIeHCTBOBaHPIC drHaH
OKOHEIHUKOBCKOTO MyHH

moanporpammsl 10

,22)/5*%100=167,4

bl 8 «Pa3BUTHE CETBCKOTO X03KMCTBA -
MCTBEHHOM TPOMYKIMH, CBIPbI H |
[MIMIAIRHOTO paiioHay - 167,4 %

COBOH H 6IO,D;)KCTHOI/I IMOJIMTHUKHU
MUIIAJIBHOT'O paHOHa))

1. OcaoBHOE MeponpusTHe 1 moAIporpamMmel 9:
GromxeTHOM moIATHKA OKOHEIMHAKOBCKOT0 Myl

CosepiencTBoBaHHe GHHAHCOBOMH H
AHIENAILHOTO Pationa

Pacyer 3¢ (GeKTUBHOCTH pealn3allii. oeHOBHoro MEPOHPHITHS

(1+1+1+1,01+1)/5=1

Meponpustae 1: Vcnons3oBanue
MYHHIIATIATHHOTO paiioHa-0.

Mepounpusature 2: Ilonnepxanue OOTAMAIBEHOTO
Ha ero o0CIyXHBaHUE, U IIPOIICHTHHIE IIATEXH 110
Pacuet ypoBHS QUHAHCOBOTO 0OECIEUECHHS MEPOII]
792,1/792,1=1
Pacuer 3 deKTHBHOCTH peanr3aliii MEPOIPUITHS
792,1/792,1-1.
Meponpusitue 3: Ilognepxanme CTaOHIBHOIC
¢unancam-0.
Meponpusitue 4: OrHaHCOBOE 00ECIIEYECHHE IO
IPEIOCTABICHUIO JOTAllHH OIO/DKETaM IIOCENCH
paitoroB OMCKoi#i 001acTH, Ha BEIPaBHABAaHHE OO
Pacuer cTenmeHu TOCTHKEHAA IEJIEBOrO HHIAKATOP
1/1=1
Pacuer ypoBHS ()HHAHCOBOTO OOECIIEUEHHS] MEPOII]
25132,1/25132,1=1

CpexncT]

PacueT 3¢ GeKTHBHOCTH peaTH3allii MEPOIPHAITHS

1/1=1
Meponpusture 5: Pacxosl 10 COAEPXKaHHUIO OPrak
PacdeT cTemeHd JOCTHKEHHS IETIEBOT0 HHIUKATOP
100/100=1
Pacuet ypoBHS QHHAHCOBOTO 00ECIEUEHUS MEPOII]
7169,2/7169,2=1
Pacuet s dexTHBHOCTH pea3anii MEPOIIPHATHS
1/1=1
MeponpusTre 6: [Tpoune pacxonsl mo 0643aTelh(
Mepoupusture 7: [lognepxka Mep o o6ecriedeHn
Meponpusitae 8: Pearmzanus norHoOMOuHi 10 GF
CpEACTB OIOKETOB ITOCENECHUH U PaCIOPSDKEHAEM
HaXOIIIAMHUCS B COOCTBEHHOCTH IIOCENICHH, a Tal
KOHTPOJIIO B IEJISX YCTaHOBIICHUS 3aKOHHOCTH COC

B pe3epBHOrO (GoHAAa aIMHHHUCTpALUH
pObEMa MYHHUITUIIAIBHOTO J0JTa H PacXxodoB :
MYHHIUTATEHOMY JOJTY

DHSTHS

D YPOBHA YUpPaBICHWS MYHHUIUNAIGHEIME |
CyJapCTBEHHBIX IOJHOMOYHM IO Pacyery H
Wi, BXOINIIMHX B COCTaB MYHHIMIATHHBIX -
PKETHOMU 00ECIIEYEHHOCTH
a MEPOIIPHITHUS

DHAATHS

10B MECTHOT'O CaMOYIIPaBIICHHS
a MEPOIIPUATHSA ‘

DAATHA

CTBaM MYHHUIIMIIATBHEIX 00pa3zoBaHuii-0.
10 cOaascupoBaHHEOCTH O101KeTOB-0.
THAHCOBOMY KOHTPOJIIO 33 PACXOAOBaHHEM

MaTE€pHAILHBIME IICHHOCTSIMHY,

OKe BHYTPEHHEMY MYHUIUIAIEHOMY
TaBJICHHS ¥ UCTIOJTHEHUS OIOIKETOB B




OTHOIIECHAH PACXOJIOB, CBA3aHHBIX C OCYIIECTBICHACM 3aKyHOK, IOCTOBCPHOCTH yHd€Ta TaKuX
pacxomoB u oTaeTHOCTH-0.

MeponpusTae 9: OHHAHCOBOE H SKOHOMHIECKOE 00SCICICHHE

Pacuer cTemeHd TOCTHKEHHS IIEJIEBOT0O HHAUKATOpa MEPOIPUATH

100/100=1

Pacuer ypoBHs HHHAHCOBOTO 0O€CIIEIECHHS MEPOIPHATHS

23311,7/23491,3=0,99

Pacuer 3 (eKTHBHOCTH PeaIA3aI[AN MEPOIPHAITHs
1/0,99=1,01 W ree

Mepoupustue 10: ConeiicTBrue JONOIHUTEILHOMY npodecCHOHATIBHOMY 00pa30BaHHUIO
paGOTHHKOB (UHAHCOBEIX OPTaHOB MyHHALMIATBHBIX PAHOHOB (ropozckoro okpyra) OmMckon
06JIACTH O JOMOIHUTEIFHEIM Ipo(ecCHOHATEHBIM mporpamMmam — 0.

Meponpusture 11: IToompeHne OpraHoB MECTHOTO CaMOYIPABJICHAS MyHAMNATBHBIX paifoHOB
OMCKO#1 06IaCTH 32 JOCTIKCHHE 3HaYCHHUM moKasaTenel 3QpGeKTHBHOCTH AeSTEIbHOCTH
OpraHOB MECTHOTO caMoynpasierus — 0.

MeponpusTae 12: Tloomperre MyHUITANATLHOH YIPABICHIECKOH KOMAHIBL Omckoit obmactu
PacueT ypoBHS (HMHAHCOBOTO OGEGHEUCHAS MEPOMPHRTAS iy i «

176,1/176,1=1 I 5 i e
Pacuer 3 (eKTUBHOCTH PeaIA3aAN MEPONpPHSTHAS
176,1/176,1=1

Pacuer 3¢ (eKTHBHOCTH HOANPOrpamMMbI 9

1/1*100 = 100,0 %

O} deKTHBHOCTh  peaTn3alin moanporpaMmel 9 «CoBepIIeHCTBOBAHHUE |

dbuHaHCOBOM W GromKeTHOM MOMHTHKE OKOHEIIHUKOBCKOTO MYHHIIUIAIBEHOTO
paiionay - 100 % (1,00)

ITommporpamma 10
«®@opMHpOBaHHe JOKYMEHTOB TEPPHUTOPHUATHHOTO IUIAHKPOBAHMS TSI
oGecriedeH s YCTOMYMBOrO pa3BUTHA TeppHTOpUH OKOHEHUKOBCKOTO
MYHHIIUIIAIEHOTO paifloHa

OcuoBroe Meponpusitie 1 momnporpammbel 10: Obecmeuenue yCTOHIHBOIO
paseuTHs TeppuTopuH OKOHEIHHKOBCKOrO0 PpaiioHa NOCPENCTBOM TEPPUTOPHAILHOIO .
ILIAHAPOBaHHS
Pacuer 5b})EKTHBHOCTH pealn3alidd OCHOBHOTO MeponpasTys — 1,13.

Meponpusitae 1. PazpaboTka JOKyMEHTOB TEPPETOPHATHHOTO IIAHMPOBAHUS 1
IPaIOCTPONTEIHHOTO 30HMPOBAHYS (B TOM JHCIE BHECEHHE H3MEHEHNH), BKIIOYas IOJTOTOBKY
JTOKyMEHTAIIMH} [l BHECSHUS CBEACHHUM O rPaHMNax HaCeIeHHbIX IIyHKTOB H TPaHAIaX
TEpPUTOPHATBHBIX 30H B ENTMHBIN TOCY1apCTBEHHBIH PEECTp, HEABIKAMOCTH — 1.

Pacuer cTeleHH TOCTHXKECHHUS IEJIEBOr0 HHAUKATOpa MEPOIPHITHSL

9/8=1,13

Pacuer ypoBHs (pHHAHCOBOTO 0OECIICYECHMS MEPOTIPUSTASL

2830,3/2830,3=1

PacueT 3¢ GeKTHBHOCTH pealn3allii MEPOIPHAATHS

1,13/1=1,13

Pacuger 3¢ pexTnBHOCTH HOATpOrpamMmel 10
1,13/1%100 =113 %



D heKTHBHOCTS peanu3anuy noanporpammbl 10 «PopMUpPOBAHHE TOKYMEHTOB
TepPUTOPHANFHOTO IUIAHUPOBAHHS i OOECIeveHus YCTOMYMBOIO DAasBUTHSA
TeppuTopry OKOHENHHKOBCKOTO MyHHITAIIAIBHOTO paifoHay - 113 % (1,13).

ITogmporpamma 11
«IToBpimeHue SPHEKTHBHOCTH: pacxanoaaﬁm OIOMKETHBIX CPEACTB B
OKOHEITHUKOBCKOM:N HOM paiioHe»

OcnoBHoe MeponpuaTHEe 1 HOI!I]pOI'paMMLI 11: TloBbimenne 3¢ (PEeKTHBHOCTH -
NeATEIHbHOCTH A,uMlmnchamm Oxon M_ymlmanbnoro paiiona OMmckoii
obmacTa fove A £ ik ‘
Pacuer 3¢ QeKTHBHOCTH pealA3auA OCHOBHOTO Meponpmrma
(1+0,35+1+1+1+1,73+1+0,99+1+1+1+1+1)/13=1,01
Meponpustae 1. Pacxos! 10 COAEPKaHAIO OPraHOB MECTHOTO CaMOYIIPABIICHHUSL.
PacgeT ypoBHs (GHHAHCOBOTO 00ECIIEICHHS MEPOIIPAITUSL
23100,9/23100,9=1,00
PacueT 3¢ GeKTHBHOCTH peanr3allii MEPOTIPASTHS
23100,9/23100,9=1,00
MeponpusTae 2. PecTpyKTypu3ars 3aJ0/DKeHHOCTH 1o HaoraMm - 0.
Meponpustre 3. [Iposesierre BEIGOpOB H pedeperymos - 0.

Mepounpustae 4. Conepanue, TEKyIIui PEMOHT aBTOMOOUIIBHBIX TOPOT.
Pacuer ypoBHs GQHHAHCOBOrO 0OECIICIEHHS MEPOIPHATH

5769,9/16189,2=0,35

Pacuet 3¢ QeKTHBHOCTH peann3alun MEpOIPAITHS

5769,9/16189,2=0,35

Meponpusitie 5. YIydmeHne yCIOBAN 1 OXpaHI:-I TpyZa B paiioHE.

PacueT cTeneHy JOCTHXKESHHUS 11€I€BOr0 HHIUKATOpa MEPOIIPASTHS

3/3=1

Pacuer ypoBHS pUHAHCOBOTO OOECIICUEHHS MEPOIIPHATASL

28/28=1 '

PacueT 3¢ $eKTHBHOCTH PEATH3AIAH MEPOIIPASTHS

1/1=1

Meponpusarae 6. ConpoBOXI€HAE TPOrPAMMHBIX npoaykTos- 0. |
Meponpusitae 7. OcCyIecTBICHHE TIOCYAapCTBEHHBIX TMOJIHOMOYHMM 10  CO3JAHHIO |
aJIMIHVCTPATUBHBIX KOMHCCHIA, B TOM YHCIIE IO 00ECIEICHHUIO HX AEATEIHOCTH.
Pacuer ypoBHS QHHAHCOBOTO 00ECTIEYCHHUS MEPOTIPUSITHS

332,6/332,6=1

Pacuet 5 GheKTHBHOCTH pealr3allii MEPOTIPUITHS

332,6/332,6=1 |
Meponpastae 8. OCylIecTBICHHE NOIHOMOYHMH IIO COCTABICHHIO (M3MEHEHMIO) CIHCKOB i
KAHIUIATOB B IIPACSIKHEIE 3acenareny (enepalbHBIX CyI0B o0mei ropucukuu - 0. :
MeponpusTre 9. Pesepsusii dpoux IIpasutenscrsa OMckoi 061acTH.

Pacuer ypoBHS (pUHAHCOBOTO 00ECIICUEHUS MEPOTIPUSITHSL

1000,0/1000,0=1

PacueT 5(G(eKTUBHOCTH pean3aliid MEPOIPHSTHSL

1000,0/1000,0=1

Mepomnpustue 10. [Ipodre pacxos! 10 00s3aTENECTBAM MyHHIANATBHEX 00pa3soBaHHH.
Pacuer ypoBHS QHHAHCOBOTO 00ECTICICHUA MEPOTIPUITHS

257,9/148,8=1,73

Pacuer 3 GeKTHBHOCTH pear3allii MEPOIPUITHI




257,9/148,8=1,73

Meponpuaarae 11. OcymiecTBieHHE TOCYAapCTBEHHBIX IOJHOMOYMH 1O CO3JAHWIO M
OpraHM3aliy NEeATEIHHOCTH MyHHIHIATHHBIX KOMHCCHH IO JejaM HECOBEPIICHHONCTHHX H

3aImyTe UX Ipas.
Pacuer ypoBHS (HHHAHCOBOTO 0OECIEIECHHS Meponplm’ma :
685,4/685,4=1 R
PacueT 3¢ GEeKTHBHOCTH PEANHA3AIIAN MEPOTIPUASTHS
685,4/685,4=1

Mepoupusture 12. Oxa3zaHue HOAICPKKA HEKOMMEPIECKHM OPTraHH3aIlAIM- -0

Meponpusrae 13. OpraHmsanus IPOBENCHHsS MEPONPHATHH IO OTIOBY H cozxepxcaﬂmo

0€e3HaI30PHBIX )XABOTHBIX.
Pacuer ypoBHS GHHAHCOBOTO 0OECIIEICHHS MEPOIIPHITHS
267,5/269,2=0,99

Pacuet 3 hexTHBHOCTH peaym3ain MepOﬂ AT
267,5/269,2=0,99

Mepoupusitue 14. Peamasarms TIOJIHOMOYHH 110 ()HHAHCOBOMY KOHTPOIIO 32 PAaCXONOBAHHEM |

CpefcTB  OIOJDKETOB  IIOCENCHHH M - PACHOPSKGHHEM = MaTCpHAIBHBIME  IICHHOCTAMH,
HAXONANIAMACS B COOCTBEHHOCTH MOCEJiCHHS, ‘2 TakiKe BHYTPEHHEMY MYyHHUIUIATIBHOMY |
KOHTPOJIO B IENAX YCTAHOBIEHWsS 3aKOHHOCTH COCTABICHHS M WCIOJHCHHSI OIODKETOB B
OTHOIIEHHH PacXOJ0B, CBSI3aHHBIX C OCYDICCTBI[e
pPacxol0B ¥ OTIECTHOCTH. S
Pacuer ypoBHS GHHAHCOBOTO 06ecneqemm MEpOTIPHS
12/12=1

Pacuer 5()()eKTHBHOCTH pealn3allii MEPOIPUSITAL
12/12=1

Mepoupusitae 15. Ilepenada 9acTv MOJIHOMOYHIA 110 OCYIIECTBICHAIO BHYTPEHHETO
MyHHALANAIBHOT0 GpruHaHCOBOro KOHTpos — 0.

Meponpustae 16. Ileperaua dacTH IIONHOMOWHH IO OpraHW3alli¥l X OCYIICCTBIEHHIO .
MEpOIPHATHH 110 TEPPUTOPHAILHOM 000pOHE M TPaXKIaHCKOH O00OpOHE, 3alUTe HACENCHHA H |
TEPPUTOPHH TOPOACKOrO IOCENEHHUS OT IPE3BEYAaiHbIX CHTYaldi IPHPOXHOrO ¥ TEXHOTEHHOTO

xXapaxTepa
PacueT ypoBHS (HHAHCOBOIO 00ECIEICHH MEPOTIPUSITHS
1/1=1

Pacyer 50 (eKTHBHOCTH pealn3allii MEPOIPHSITHS
1/1=1.

Meponpustae 17. Ilepenada u OCYIIECTBICHHE YaCTH MOJHOMOYMH IO YJaCTHIO B
OpraHM3alMK JESTeTHHOCTH 10 HAKOILICHWIO (B| TOM WHCIE Da3NENbHOMY HAKOILICHHIO) H
TPaHCIIOPTHPOBAHUIO TBEPABIX KOMMYHAIBHEIX < OTXOJOB HA TEPPHTOPHM TOPOJCKOrO f

mocenenus-0.
Meponpustae 18. Ilepemaga dacTH monHOMOWHH B O0ONAacCTH IPalOCTPOUTENBCTBA,
3eMJICIIONIB30BAHMS M 3aCTPOMKH Ha TEPPHTOPHH FOPOACKOIO IOCSTICHHS

Pacuer ypoBHs pHHAHCOBOTO 0OECIICUCHHS MEPOIPHASITASL

1/1=1

Pacuer 3 peKTHBHOCTH pear3aliy MEPOIPHITAS
1/1=1.

Meponpusitae 19. OGecnedeHue TOATOTOBKH H IPOBEJECHHS BBIOOPOB  IENyTaTOB |

TIpeCTABATENHHBIX OPraHOB MyHHIIANATBHEIX paiioHoB OMcKo# obnacty — 0.
Meponpusitae 20. ObecriedeHre BEILIATEH JONOIHUTEILHOM OILIATHL TPyaa (BOSHaIpa)K)IeHI/ISI)

qJICHaM I/I36I/IpaTCIIBHBIX KOMHCCHN peama3anusy MCpOHpI/ISITI?II/I CBA3aHHBIX C 00ECIIEYEHUEM
Ca.HI/ITapHO-BHHHCMHOHOFHHCCKOﬁ 0e30IMacHOCTH B IEpHOJ IIOATOTOBKH H IIPOBCIACHUA BBI60pOB :

JIETyTaToB IIPeICTABATENBHBIX OPTaHOB MyHHUIMIABHEIX 00pasopanmii OMckoi obnact - 0.

€M 3aKyIIOK, JOCTOBEPHOCTH ydeTa TaKHX

b



Meponpusitae 21. VHble MeXOMOIKeTHEIE TpaHChEPTHl Ha MOOMPEHHE H MaTePHAIBHO- !
TeXHIHecKoe OCHAICHHE 32 TOCTHKeH e 3HAYSHHH noKasaTenel 3 bEeKTHBHOCTH AesTEIEHOCTH -
OpraHOB MECTHOTO CaMOyIIPaBIeHHS Iocemnenui - 0.
Meponpusitae 22. [Toompenne 0praHoB MECTHOTO CaMOYIIPABJICHHS. MyHATIATIATBHBIX PaiiOHOB
OMCKOii OOIacTH 3a JOCTIDKGHHE 3HAYECHMM mokasarened SQGOEKTMBHOCTH [CSTENBHOCTH
OprafHoB MECTHOTO caMoynpasienus — 0. ’
MeponpusTtue 23. Iloompenne M}’HH]II/IHaJIBHOH ynpaBJIquecxopI KoMaHBsI OMCKOH obacti
Pacder ypoBHS (pHHAHCOBOTO OBECTICHeHHS MEPONPHATHS

520,1/520,1=1

Pacuer 3 (PeKTHBHOCTH peanH3alAn’ Mep’_' 317
520,1/520,1=1. RN
Meponpustuae 24. Pacxozs! 1mo onpez:enenmo HCIIOJHATENEH YCIyT IO IEPEMEIIECHUIO
TPAHCTIOPTHBIX CPEICTB Ha CICIHATA3APOBAHHYIO CTOSHKY, HX xpaHeHmo H BO3BpATy
Pacuer ypoBHS (PHHAHCOBOTO OOECICICHASL Meponpmm, e

8,9/8,9=1

Pacuer 3 GeKTHBHOCTH peAIU3aIHH MEPOTIPUITHS

8,9/8,9=1.

A4

OcHoBHoe Meponpusitue 2 moxmporpavmbl 11: Ilepenaga mosHOMOYMEH 1O
PelIeHHI0 BONPOCOB MECTHOTO 3HAYECHHSI HA TEPPATOPHH CeIbCKHX HOCeJeHHH
Pacuet 3¢ GeKTHBHOCTH peanu3allii OCHOBHOTO MEPOTIPHATHSL
1/1=1
PacueT ypoBHS (UHAHCOBOIO o6ec11eqemm Meponpnm
25/25=1 -

Pacder 3 PeKTHBHOCTH pea3aliii MEPOIPUATHS
25/25=1

OcHoBHOe MepompusiTe 3 moamporpammsl 11: Ilopbimenue 3¢p@eKTHBHOCTH
mesitebHOCTH  Mymnnuananbaoro Kasennoro Yupexnenms Ilearp XossiicTBeHHOro
O6ecnedenns OKOHEIMHAKOBCKOr0 MyHHINHNAIBHOr0 paiiona Omckoii obnacTa
Pacuer 3 PeKTHBHOCTH peali3alliii OCHOBHOTO MEPOIPHATHI
2,25/1=2,25 '

Pacuer cTeneHu JOCTHXCHHUS ueneBoro HHIUKATOPa MEPOIPHSTHSL
9/4=2,25

PacueT 3¢¢GeKTHBHOCTH pealr3allii MEPOIPUITHS

9/4=2,25

OcHoBHOe Meponpusitae 4 mommporpammbl 11: Peannsanmmsi HHMIUATHBHBIX |
OPOEKTOB TIpakaaH Ha TeppuTopud OKOHEIMHHKOBCKOI0 MYHHIHMIAJILHOIO pakoHa |
Omckoii o6aacta — 0. :

DddexTuBHOCTD peanusanyy mognporpaMmbl 11 «Ilobimenre 3QQEKTHBHOCTH |
pacxooBaHusl OIOIDKETHBIX cpefcTB B OKOHEMIHMKOBCKOM MYHHIHIIATbHOM
paiione» - 142,0% (1,42)

(1,01+142,25)/3*100=142%



Pacuer sSQ@eKkTHBHOCTH peau3aldy MYHHIHNAJIBLHOH INPOrpaMmbl
"Pa3zBuTHE SKOHOMMYECKOro mnoTeHruaga OKOHEIMHMKOBCKOIO MYHHIUIAIHHOTO
pationa Omckoit o6mactu (2014-2027 roasn)" 3a 2024 rox: !

(1+1,17+1,7+228,5+1,05+1,19+1,67+1+1,13+1,42)/10*100= 2398,3 %

Ilo pesymsraTaM oOmeHKH o0mas 3(QOEKTHBHOCTE  peali3alu :
MyHUIANAIBHOW mporpammsel 3a 2024 rox cocrasuima 23983 %, [ro ;
COOTBETCTBYET KPHUTEPHIO 3(Q(PEKTHBHOTO BEHINOIHEHMS mporpammsl (6omee 100
IPOLIEHTOB) 3a CYeT IICPEeBLINONHEHH 3HAYEHWH HEKOTOPhIX IIeJEBBIX .
HHIUKATOPOB. |

IIpencenaTens KoMuaTeTa SKOHOMHYECKOTO
Pa3BUTHS U TapU(GHOrO PEryIHPOBAHAS

AI[MI/IHI/ICTpaI_II/II/I OKOHEIMHUKOBCKOTO 2

MYHHULUAMIAJIBHOTO pailoHa O.B. Enenena



